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 241حياة 

 241حياة 

 241حياة 

  فصول( 8)المقرر. 

 كل محاضرة مباشرة بتتكلم عن موضوعين. 

 والقوائم  المحاضرة المباشرة الأولى بتكون مراجعة لإعداد الحسابات الختامية

 .المالية

  المحاسبيةالمحاضرة المباشرة الثانية بتكون عن التسويات والدورة. 

 .شرح الدكتور حساب ملخص الدخل 

 

 

 : تحقق المنشأة التجارية صافي ربح عن فترة زمنية معينة إذا / السؤال الأول

 .زادت قيمة إجمالي المبيعات عن قيمة صافي المبيعات  - أ

 .في المبيعات عن تكلفة المبيعاتقيمة صازادت  –ب 

 .تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعاتزادت  –ج 

قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات مضافاً عليها مجموع زادت  –د 

 .المصاريف الأخرى 

 

 

 :عبارة عن ( تكلفة المبيعات )تكلفة البضاعة المباعة /  السؤال الثاني

 .مخزون آخر المدة+  المدة أو ل المخزون+ صافي المشتريات  –أ 

 .مخزون آخر المدة _ ول المدةأالمخزون  _صافي المشتريات  –ب

 .مخزون آخر المدة+  ول المدةأالمخزون  _صافي المشتريات  – ج

 .مخزون آخر المدة _ ول المدةأالمخزون + صافي المشتريات  – د
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مسموحات المبيعات , ريال ( 0111)إذا علمت أن الخصم المسموح به /السؤال الثالث

الي المبيعات إجم, ريال ( 0111)المدينون , ( 0111)مردودات المبيعات , ريال ( 0111)

 :ريال فإن صافي المبيعات هو ( 01111)

 .ريال( 01111)  –أ 

 .ريال( 00111) –ب 

 .ريال( 00111) –ج 

 .ريال( 00111) –د 

مردودات + مسموحات المبيعات + الخصم المسموح به = لإن صافي المبيعات 

 .إجمالي المبيعات _المبيعات 

 

قامت منشأة حمد بتأجير أحد عقاراتها للغير مقابل إيجار شهري / السؤال الرابع

 .هـ  0000/7/0وقبضت قيمة الإيجار عن سنتين مقدماً في , ريال ( 0111)قدره 

عليه فإن مبلغ إيراد العقار المحصل مقدماً , ل نقداً ريا( 00111)بتحصيل مبلغ 

 : هو هـ  0000/00/01والذي يظهر بقائمة المركز الملي في 

 .ريال وتظهر ضمن الأصول المتداولة( 0111) –أ 

 .المتداولة ظهر ضمن الخصومريال وت( 0111) – ب

 .ريال وتظهر ضمن الأصول المتداولة( 08111) –ج

 .المتداولة ريال وتظهر ضمن الخصوم( 08111) – د

 

بلغ رصيد التأمين المقدم الظاهر في ميزان المراجعة قبل / السؤال الخامس 

فإذا غعلمت أن هذا المبلغ مدفوع , ريال ( 01111)هـ مبلغ  0001/00/01التسويات في 

فإن مصروف التأمين الذي يخص العام , هـ  0001/0/0عن مدة عام اعتباراً من 

 : هـ هو0001

 .ريال( 01111) –أ 

 .ريال( 01111) –ب 

 .ريال( 01111) –ج 

 .ريال( 01111) –د 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 241حياة 

 241حياة 

 241دعواتكم لي بالتوفيق أختكم حياة 

 241حياة 

 0000/00/01قامت منشأة أحمد بشراء ادوات ومهمات مكتبية في  /السؤال السادس 

التي تبية والمهمات المك تالأدواوفي نهاية العام تبين أن , ريال بشيك ( 0111)هـ بملغ 

 : هـ هو0000/00/01إن التسوية في ف, ريال ( 0111)لم تستخدم بلغت 

                                                                                  .     أدوات ومهمات مكتبية مستخدمة/ من ح( 0111) –أ 

 .ادوات ومهمات مكتبية/ إلى ح( 0111)

 أدوات ومهمات مكتبية مستخدمة /من ح( 0111) -ب

 .ادوات ومهمات ومهمات مكتبية/ إلى ح( 0111)

 ادوات ومهمات مكتبية / من ح) 0111) _ج 

 .دوات ومهمات مكتبية مستخدمةأ/ إلى ح( 0111)

 كتبية مستخدمة دوات ومهمات مأ/ من ح( 0111) –د 

 .ملخص الدخل/ إلى ح  (0111)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


